



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD BUZET  
Gradonačelnik**

**KLASA: 344-01/16-01/04  
URBROJ: 2106/01-03/01-17-99**

**Buzet, 8. listopada 2017. godine**

**HAKOM  
Hrvatska regulatorna agencija  
za mrežne djelatnosti  
Ulica Roberta Frangeša Mihanovića 9  
10010 Zagreb**

**Predmet: Javna rasprava o nacrtu Plana razvoja širokopojasne infrastrukture – grad Buzet**

Poštovani,

Grad Buzet kao Nositelj projekta pokrenuo je projekt „Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u gradovima Buzetu i Pazinu, te općinama Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lanišće, Lupoglav, Motovun i Sveti Petar u Šumi“ (dalje u tekstu: Projekt). Pripremljena je Studija izvedivosti i nacrt Plana razvoja širokopojasne infrastrukture (dalje u tekstu: PRŠI) projekta te provedena preliminarna provjera sukladnosti nacrta PRŠI-ja s pravilima Okvirnog nacionalnog programa, sve sukladno Okvirnom nacionalnom programu za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (dalje u tekstu: ONP).

Sukladno čl. II Odluke Vlade Republike Hrvatske o donošenju Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (NN 68/2016 od 22.07.2016.), Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (dalje u tekstu: HAKOM) određena je Nositeljem Okvirnog programa (dalje u tekstu: NOP).

Nositelj projekta, sukladno strukturnim pravilima ONP-a (Poglavlje 2.5), proveo je javnu raspravu Projekta. od 13.03.2017. do 12.04.2017.

Nositelj projekta pokreće novi postupak javne rasprave za predmetni Projekt koji započinje 8.11.2017. godine i traje do 8.12.2017. godine.

Projektne dokumente za javnu raspravu dostupni su na mrežnim stranicama Grada Buzeta na poveznici:

<http://grad.buzet.hr/sirokopojasni-internet/>

Sve tražene informacije, očitovanja i podatke od operatora i ostalih zainteresiranih strana u Projektu Grad Buzet će zaprimati najkasnije do 8.12.2017. u 14:00 sati na adresu elektroničke pošte [prsi.buzet@corellia.com.hr](mailto:prsi.buzet@corellia.com.hr) ili poštom na adresu Grad Buzet, II. istarske brigade 11, 52420 Buzet.

Molimo vas da na mrežnoj stranici NOP-a, sukladno strukturnim pravilima ONP-a vezanim uz transparentnost provedbe javne rasprave projekata, objavite informaciju o pokretanju javne rasprave Projekta zajedno s prethodno navedenom poveznicom na mrežne stranice Grada Buzeta na kojoj se nalazi sva projektna dokumentacija.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Pismohrana, ovdje.